Bill Post ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtj@nst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmo
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

® 1200 .

110

2573

SECTION D-D

[ @ 600 1[

Leveransspecifikation:

Lampa (6verdel med monterad belysning) 1 st

Affishpelare halva 2 st
Brador med férsénkta hal 8 st
Packsats 1 st

16 st bricka BRB M10 (fér montering av halvor)
8 st mutter M6M M10 (fér montering av halvor)
8 st bult K6S M10 x 40 (fér montering av lampa)
24 st MF6S M5 x 40 (fér montering av bréador)

8 st bult M6S M10x25 gfér montering av halvor)




MONTERINGSBESKRIVNING

i

!

A

Bill Post....

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtj@nst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmo
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

1. Montera ihop halvorna med bifogade bultar. Stall pelaren p&
o6nskad plats. Mark ut hdl for expander, borra och montera pelaren
mot underlaget. Halen i fotplattan ér @13 och montering gérs med
M12 fastséttningsdorn.

Montering pd trdunderlag/

Montera med fransk traskruv mot trdunderlag

Montering p& smdagatsten eller gatuplattor/

Undergjut plattor med betong. Det fér ej finnas sGttsand mellan
plattorna och betongen. Borra plattan f&r expander eller
kemankare. Montage med expander ger en demonterbar
fastsGitning. Montage med kemankare ger en permanent
fastsattning.

Montering i betongunderlag/

Borra betongen fér expander eller kemankare. Montage med
expander ger en demonterbar fastsattning.

Montering p& grus eller gras/

Schakta ur marken for eft betfongfundament. Gjut ett fundament i
betongrér eller papprér.Toppen pd fundamentet skall avslutas med
en radie. Borra fundamentet fér expander eller kemankare.
Montera fast foten mot fundamentet och d&terstall marken.

Kontakta nola fér rdd om fundamentering.

M6M M]O BRB M]O’ \MéM M10x25



MONTERINGSBESKRIVNING

Skarv

K6S

Bill Post....

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtj@nst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmo
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Lyft lampan pd plats. OBS! Lampan vager 40 kg och viss
forsiktighet bor vidtagas i det hdr momentet. Sladden dras i
glipan mellan topplaten och virket. Det &r viktigt att sladden
inte kommer i kldm. Montera fast lampan med bifogade
skruv. Notera att skarven i lampan ska hamna 90° i
forhdllande till skarven pd pelaren.

Koppla in elen. Som standard sitter drivern monterad inne i
lampan och en 220V natkabel hdnger ut. Defta kan dock
behoéva varieras beroende pd lokala férutsattningar.
Kontakta nola fér rdd om eldragning.

M10 x 40

Sladdens position ( I
ﬂJJ

DETAIL F
SCALE 1:10




MF6S M5x40

MONTERINGSBESKRIVNING

Bill Post....

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 150
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtj@nst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmo
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Avsluta med att montera de 8 [6sa bréddorna.
Bradorna sticks in i lampan frdn undersidan.
Skruva inte fast bradorna forrén alla 4 ar pd
pIcﬂs.OMontera frén utsidan med 24 st MF6S
M5x4



	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View D-D

	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Detail View E (1 : 10)

	Sheet3
	Drawing View8
	Drawing View9
	Detail View F (1 : 10)

	Sheet4
	Drawing View11
	Drawing View12
	Detail View G (1 : 10)


